



Татьяна Петровна ЗАХАРОВА:

- Выражаю искреннюю благодарность нашему депутату Сергею Александровичу Щebetкову за то, что он помог мне решить проблему, с которой я к нему обратилась!

До этого я неоднократно обращалась к людям, занимающим различные должности в органах местной власти, но меня не захотели услышать. От всех я слышала только обе-щания.

Мои друзья подсказали мне, что необходимо обратиться к С. А. Щebetкову, что я и

сде-лала. Сергей Александрович нашел время не только выслушать меня, но и разобрался с вопросом и в течение недели помог мне. Теперь моя доченька ходит в детский сад. Сергей Щebetков не просто говорит, но и делает!